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ΟΜΟΦΩΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ  

ΑΠΟ ΤΟΥΣ 60 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, 20 

ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΙΣ ΕΞΩΘΕΣΜΙΚΕΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  

 
 

 
 
Ρόδος, 30 Σεπτεμβρίου 2016  

   

Οι εκπρόσωποι των 42 ευρωπαϊκών σωματείων που παραβρέθηκαν στην Ετήσια Εκτελεστική Επιτροπή τους, η 
οποία διεξήχθη στη Ρόδο από τις 29 έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2016, προβληματίστηκαν όταν πληροφορήθηκαν 
από τον Σύλλογο Υπαλλήλων Τράπεζας της Ελλάδος ότι: 
  

“Τις τελευταίες εβδομάδες έχουν καταγραφεί διάφορα άρθρα και δηλώσεις στα ΜΜΕ σχετικά με μία 
συνεχιζόμενη διαμάχη ανάμεσα στον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος και κάποια κυβερνητικά 
στελέχη. Συνέπεια της παραπάνω διαμάχης είναι η δημιουργία αμφιβολιών από την κυβερνητική 
πλευρά σχετικά με τον τρόπο που διαχειρίστηκαν οι συνάδελφοι της Τράπεζας της Ελλάδος το έργο της 
εποπτείας της μη – συστημικής Attica Bank”. 

  

Η ΕΣΟΚΤΕ δηλώνει ότι είναι απαράδεκτοι ισχυρισμοί που γίνονται δημόσια και περιέχουν υπονοούμενα 
σχετικά με υποκρυπτόμενα κίνητρα ή υπαινιγμούς για τον τρόπο που διενεργούνται οι εποπτικές 
δραστηριότητες από την ΤτΕ. Αυτούς τους ισχυρισμούς τους ερμηνεύουμε ως ξεκάθαρες απόπειρες 
παρεμπόδισης του αμερόληπτου έργου της εποπτείας που είναι στη δικαιοδοσία της Κεντρικής Τράπεζας. 
Διαδίδοντας τέτοιους ισχυρισμούς στα δημόσια μέσα η ανεξαρτησία της Κεντρικής Τράπεζας και η 
ουδετερότητα της αρμοδιότητάς της αμφισβητούνται με επιπολαιότητα. Πολύ περισσότερο, υπονοείται ότι οι 
συνάδελφοί μας στην ΤτΕ ενεργούν με έναν προκατειλημμένο και μη επαγγελματικό τρόπο. 

 

Η Επιτροπή Συνδικαλιστικών Οργανώσεων Κεντρικών Τραπεζών Ευρώπης και τα 42 παρευρισκόμενα σωματεία 
υποστηρίζουν σθεναρά τους συναδέλφους μέλη του ΣΥΤΕ στην Τράπεζα της Ελλάδος στις προσπάθειές τους. 
Έχουμε πίστη στο ήθος, στο χαρακτήρα, την υψηλού επιπέδου εκπαίδευση, την εμπειρία και τον 
επαγγελματισμό των συναδέλφων μας.  
 

Εκ μέρους της Εκτελεστικής Επιτροπής 
Thierry Desanois 
Πρόεδρος ΕΣΟΚΤΕ 

 

 

Από το παραπάνω ψήφισμα γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι η αντίδραση των εκπροσώπων των Σωματείων των 
Κεντρικών Τραπεζών θεωρείται δεδομένη όταν υπάρχουν παρεμβάσεις κυβερνήσεων ή κυβερνητικών 
στελεχών, με σκοπό να υπονομεύσουν και να υποτιμήσουν το έργο και το ρόλο των ανεξάρτητων Κεντρικών 
Τραπεζών, αντί να τον προστατεύουν και να τον ενισχύουν.  
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